

NOTULEN ALV

Opgesteld door:	Angel Pelaez
Datum opgesteld:	17 november 2019
Onderwerp:	Algemene Ledenvergadering
Aanwezig:	Rudolf Dekker (voorzitter bestuur, dagvoorzitter) Frank Sueters Angel Pelaez (notulist) Maarten Heinsius Ad Hagenaar Toni Belev Willeke Oxener Paul Janssen Niek Remkes Pyrha Sigerling Marco van der Wal Marjo van den Heuvel Pieter van der Wolk Dick Willems Huib van Wersch André Luyer Ron Roeten Martin Mens August Dragt Thomas Huijgen
Afwezig gemeld	Martijn Duchatteau Bart Verheggen
Afwezig zonder bericht	Stephen Clements
Datum, tijd en locatie:	Zondag 17 november, 15.00 – 17:00 uur Buurtcentrum “Sterrenschool De Ruimte”

1. Welkom.

De voorzitter heet de aanwezigen welkom. Tijdens deze vergadering zijn een aantal verenigingen afwezig (zowel met, als zonder vertegenwoordiger), de voorzitter geeft aan er van uit te gaan dat de beslissingen genomen in deze vergadering ook gedragen worden door de afwezige verenigingen.

2. Notulen ledenvergadering 10 februari 2019

Notulen doorgenomen van de ALV van 10 februari, deze zullen opnieuw worden gestuurd, dit vanwege het ontbreken van een stuk 8C.

Paul Janssen had de vraag wat betreft tarieven, waarom het voorstel om de leraren te vergoeden is afgewezen. Het voorstel tarieven, daar was destijds over gestemd en als uitkomst tegen gestemd.

Vraag over tarieven blijft, het bestuur werkt hiervoor een tarievenvoorstel uit.

- Verzoek voor de volgende ALV om de aanvang i.p.v. 15:00 naar 14:00 te verplaatsen. Aan de aanwezige leden gevraagd, dit wordt verzoek is aangenomen, aanvang van de volgende ALV zal vanaf 14:00 plaatsvinden.

NOTULEN ALV

3. Jaarverslag 2018

Opmerking van Dick Willems; waarom de Dan examen kosten verschillen met die van het jaar ervoor?

- Rekening wordt meestal later opgestuurd en het verwerken van de kosten waardoor de verwerking ook later plaatsvindt, daarbij de koers (Yen/euro) ook kan verschillen.

Post overige stages.

- Dit betreft stage Donovan Wait. Rudolf had een verzoek in gediend. Kosten zouden gedeeld worden met de Judo bond. Door tegenvallende opkomst is er verlies gelden op deze stage.

Vraag van Toni; waarom is het misgegaan? Door tegenvallende opkomst, weinig reclame gemaakt? Lage opkomst van aikidoka's, daarbij was ook een andere grote stage georganiseerd in hetzelfde weekend.

Opmerking Marco van der Wal;

Dat deze stage verlies draait, snapt hij niet waarom die kosten wel worden geaccepteerd. Wanneer een dojo zelf een stage regelt deze kosten zelf moet dragen. Marco vindt het dat ook spijtig dat dit wel wordt gedragen.

August gaat mee in de discussie. Hij komt met de opmerking voor de toekomst om dit voor te leggen aan het bestuur. (Garantie/ beslissing wel of niet)

Naar aanleiding van het bovenstaande punt, wordt de vraag gesteld om in de begroting een post op te nemen om dojo's te compenseren voor stages die zij zelf organiseren.

Vraag vanuit het bestuur naar aanleiding van bovenstaande om te onderzoeken om stage van Yuwakai deze financieel te ondersteunen en hierover een stemming te doen.

Uitslag van de stemming: 11 stemmen voor, 2 stemmen tegen en 1 onthouding.
Het bestuur zal een onderzoek opstarten.

4. Kascommissie verslag 2018

Door file en oponthoud heeft de kascontrole niet plaatsgevonden, de penningmeester zal een andere afspraak inplannen.

5. Begroting 2020

Vragen opmerkingen over de begroting van 2020?

Paul mist een groot bedrag voor het examineren, waarom examinatoren niet meer betaald worden?

Besluit van het bestuur was dat voor het examineren geen vergoeding meer wordt betaald.

Standpunt voor dit besluit was, dat het bestuur vindt dat examineren het als een gift ziet naar de leerlingen en dat niet meer zal worden vergoed.

Kritische vragen blijven bestaan over de begroting van 2020 en het wel of niet betalen van vergoedingen voor gepleegde diensten.

Bestuur komt met een nieuw voorstel, wat betreft voorstel vergoedingen examinatoren! De begroting 2020 veranderen en dit punt meenemen of doorgaan met de huidige begroting, dan wel gewijzigd voor de ALV van mei 2020

- Contributieverhoging was al besloten.
- Huidige begroting wordt aangenomen met: 10 voor stemmen en 4 tegen stemmen.

Voorstel, het bestuur komt met een vernieuwde begroting en deze zal worden gepresenteerd bij de nieuwe ALV

6. Opleidingsreglement

Naar aanleiding van het door de voorzitter via e-mail verspreide document en het kritisch doorlezen van onze leden. Zijn er een aantal punten naar voren gekomen die moesten worden veranderd.

- Lessen Aikido bond Nederland verwijderen uit het document of anders formuleren.
- Externe competentie spelen geen rol dit moet worden opgenomen in het document

NOTULEN ALV

- Wat de aikido leraren doen, wat hebben ze nodig of wat missen ze?
- Wat aan te houden qua uren. In de praktijk is dit een grote uitdaging, geen tijdlijn zichtbaar. Wat mag de begeleider achter de tijdlijn bepalen?

Voorstel is dan ook om dit document verder te bespreken, Dick zal hiervoor een bijeenkomst organiseren, de volgende mensen zullen participeren aan deze bijeenkomst namelijk. August. Paul, Thomas. Niek.

7. Financiële mededelingen 2020

Vraag Marco:

- Wat betreft meerjarig begroting, waar wil Yuwakai staan in 2020 → 2024/2025
- Antwoord; als bestuur komen wij er niet aan toe om dit op korte termijn te realiseren, dit vanwege nog lopende zaken die aandacht vereisen. Idee om er een commissie voor in het leven te roepen die gaat brainstormen wat betreft visie/strategie voor de toekomst.

Punt voor de agenda om bij de ALV 2020 te besluiten om daarvoor een commissie in te stellen.

Verder geen mededeling qua financiële aard, mede omdat de begroting deels is goedgekeurd maar ook het bestuur een nieuwe begroting zal moeten uitwerken voor de volgende ALV.

8. Lente/zomerstage 2019

Naar aanleiding van de afgelopen zomerstage van 2019 waren er wat kritische geluiden in de wandelgangen betreft organiseren hiervan en welke visie er werd gehanteerd?

- Eén van de kritische noten was waarom leraren van buiten Yuwakai en niet interne leraren?
- Bos project is niet meer van kracht, er werd totaal geen gebruik van gemaakt, en een evaluatie heeft er nooit plaats gevonden.

Lezing van de evenementencommissie blijkt de vraag naar voren te komen, wat willen wij precies qua evenement?

- Meer leden mobiliseren voor de zomerschool door een meer technische lijn te volgen en een socialere omgang met elkaar tijdens de stage.
- De vraag blijft altijd terugkomen “wat willen wij precies” en qua invulling blijft er altijd een meningsverschil.

Er is ook een verzoek vanuit de evenementencommissie gedaan om geheel autonoom te mogen opereren om zoveel meningsverschillen op te lossen. De oplossing is een heldere communicatie met elkaar, duidelijke visie neer te zetten en op welke manier komen wij verder (sociaal en technisch) vanuit de hombu-lijn.

Naar voren kwam op een evaluatie plaats te laten vinden met alle leden, zodat daar de meningen kan worden gepeild hoe de achterban er over denkt.

Vragen en opmerkingen die naar voren kwamen waren;

- Was er feedback vanuit de Yuwakai gemeenschap wat betreft de bezetting qua leraren.
- Het uitnodigen van mensen (leraren) niet door de evenementencommissie te laten plaatsvinden.
- Ontwikkelen van eigen leraren, door geen andere leraren van buitenaf uit te nodigen.
- Een aantal leden heeft bezwaren hoe de lentestage en zomerschool waren georganiseerd.

Vraag vanuit de evenementencommissie is dan ook:

Wat willen de leden?

- Stap naar de doelgroep/dojohouder die bepaalt dat de leerlingen naar een stage gaan.
- Behartig de belangen van iedereen.

Vraag is dan ook vanuit de ALV aan de huidige commissie een procedure op te stellen voor de komende stages. Niets veranderen aan de huidige ingeslagen weg, “maar verbeteren”

Verder een woord van waardering aan de evenementencommissie hoe e.e.a. is opgepakt en geregeld.

NOTULEN ALV

- Besloten is dat de EVC een bijeenkomst organiseert waarbij alle leden hun mening kunnen geven over de toekomstige te organiseren stages en evenementen.

9. Mededeling vanuit het bestuur:

Als eerste punt de gang van zaken binnen Aikido bond Nederland (ABN) Hierin komt naar voren dat de reizen van de heer Vriesman voor de IAF betaald worden door ABN. Hieruit blijkt dat de IAF geen budget heeft voor de reizen die hij maakt.

Aikido bond Nederland heeft alles bekostigt voor de viering van het 60-jarig bestaan, de begroting hiervoor is nooit gepresenteerd waardoor er vraagtekens naar boven komen. Vraag is dan ook aan de ALV welke positie moet Yuwakai innemen bij de komende ALV van de Aikido bond Nederland.

Voorstel en opmerking:

- Geen dubbele functies meer voor de heer Vriesman
- Verder moeten onze belangen zo goed mogelijk worden behartigd in deze algemene ledenvergadering.

10. Rondvraag:

Niemand had een vraag of opmerking.

11. Afsluiting:

De vergadering wordt afgesloten om 18:15, de voorzitter bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en inbreng.